
Vánoční příběh 
o mlsné lišce 

• 150 g mražených jahod
• 1 lžičku vanilkového extraktu
• 1 lžičku medu
• 100 g kokosového mléka z plechovky
• 70 g tvarohu (klidně odtučněného)

Letní dny si žádají něco studeného, dobrého a ideálně i bez výčitek. Tyhle domácí nanuky zvládnete 
připravit za pár minut, a navíc víte přesně, co v nich je. Ocení je děti i dospělí a klidně si je můžete 
přizpůsobit podle své chuti.

Co budete potřebovat (na 4 nanuky):

Všechny suroviny dejte do mixéru a rozmixujte dohladka. Podle chuti můžete přidat ještě trochu medu 
nebo pár čerstvých jahod. Směs nalijte do formiček na nanuky, přidejte dřívka a vložte do mrazáku.

V mrazáku je nechte alespoň 6 hodin, ideálně přes noc. A pak už jen vyndat, vytlačit z formy a užívat si 
osvěžení bez výčitek.

Jak na to:

Odpočiň si při vybarvování mandaly Itálie.

Mandala
V zasněženém                   , kde se           stromů ohýbaly pod tíhou                    , žila                jménem Lila. 

Byla známá svou chytrostí a jak už to tak bývá, také svou mlsností. Každoročně se na Vánoce těšila na 

všechny dobroty, které si mohla dopřát. 

Jednoho dne, když se blížily Vánoce, slyšela Lila od svých přátel, že ve vesnici poblíž pořádají vánoční 

trh. „Musím se tam podívat a najít něco opravdu lahodného!“ pomyslela si. Vydala se tedy na                . 

Když dorazila do vesnice, byla ohromena množstvím stánků, které nabízely samé dobroty –                      ,                 

cukroví,           ,          a dokonce i voňavý punč. Lila se rozhodla, že si každou laskominu vychutná, ale 

brzy si uvědomila že její               je prázdná. „Co teď?“ povzdechla si. V tom jí došlo, že by mohla něco 

vymyslet. Vzpomněla si, že má v                    skryté poklady – zásoby            , které si nasbírala na podzim. 

„Můžu vyrobit něco, co prodám!“ 

Lila se vrátila domů a začala péct. Smíchala             ,          a sušené ovoce a vytvořila z toho lahodné        . 

Když je měla hotové, zabalila je do barevných papírků a vrátila se na trh. Když dorazila, postavila si 

stánek vedle ostatních. „                 kuličky, čerstvé a chutné!“ volala. Lidé se začali zastavovat a 

ochutnávat.                byly tak lahodné, že si je všichni okamžitě oblíbili. Jak trh pokračoval, Lila 

prodávala jednu                 za druhou a brzy si vydělala dostatek                na to, aby si mohla koupit 

všechny dobroty, po kterých toužila. 

Když se setmělo, její stánek byl téměř prázdný. S bohatou nadílkou dobrot se Lila vracela domů, 

šťastná a spokojená. Cestou potkala své přátelé –              ,               a            . „Kde jsi byla, Lilo?“ zeptala 

se                . „Na vánočním trhu! Prodávala jsem                          a teď mám spoustu dobrot!“ odpověděla                   

                 . 

Přátelé se rozhodli, že se sejdou u Lily doma a uspořádají si vánoční             . Když dorazili, Lila je 

přivítala s otevřenou náručí a nabídla jim všechny dobrůtky, které si přinesla. Společně si užívali večeři, 

vyprávěli si příběhy a zpívali                . Když se setmělo, Lila si uvědomila, že pravé kouzlo Vánoc 

nespočívá jen v jídle, ale především ve sdílení a přátelství. „Děkuji vám, že jste se mnou.“ řekla Lila. 

„Toto jsou nejlepší Vánoce, jaké jsem kdy zažila!“ a tak si mlsná                    a její přátelé užili 

nezapomenutelnou vánoční          , plnou smíchu jídla a              .


